

在地若天的学习—江苏孙姊妹

首年紧张害怕

我是在刚信主及受洗不久，便开始学习良院的本科文凭课程，所以开始时实在有点怕，后经教会牧者的鼓励，尝试每月只学一门。第一年的学习是挺难的，因为工作忙，每天工作回到家已筋疲力尽，没办法让自己安静下来听课。

在地若天的学习

在第二年的时候我改在清早学习，每天听两课再去上班，听的过程非常享受！整个人都沉浸在听课的内容当中，特别是每门课做作业时，需要专心思想神的话语，那种与神独处的状态中，真的是在地如同在天啊！

我曾用整整 40 天完成了 4 门课的学习的经验，每天学习 8 - 10 个小时，日夜思想神的话语，真的很蒙福、很轻松，特别是收到 4 门全过的邮件时，着实让我很受鼓舞，感觉自己可以去神学院做神学生了。

写讲章的考验

第一次的毕业讲章没过时，我很难过、很委屈，因为已预备了近半年。神用创 45: 1 - 8 约瑟的榜样来提醒我，要坚信没通过一定有神的美意，我需要按照老师的要求，再静下心来好好的学习、反思自己。

当我第二次再做的时候，就谦卑地请教了几位传道人，然而，最终我却是专心靠着祷告，按着神的引导下完成了。当收到邮件，看见分数后激动的大声欢呼，感谢赞美主！在这次考验中，神让我看见自己很多的罪需要悔改，要被神修剪。

学习带来收获

这 3 年的学习最大的收获是让我喜欢读圣经，也能读得明白，特别是每个主日参加敬拜非常认真，知道每一位传道人预备一篇道后面的辛勤付出。学习《解经与研经》和《教会增长》等课程对我在教会的事奉和灵命的成长都有很大的帮助。此外，学习的过程提高了我归纳总结的能力，这亦有助我的日常工作。

学习可以改变人生观，处于学习状态的人会非常阳光、充实，人只有不停的学习才能喜乐、不枯干。“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！他要像一棵树栽在溪水旁，按时候结果子，叶子也不枯干。凡他所做的尽都顺利”（诗 1: 2 - 3）。

感谢神带领我完成 3 年的学习！感谢良院师长的付出！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。